Lenza Bulk Offset Druck Papier
Produktinformationen des Unternehmens:
Lenza Bulk ist ein hochvoluminöses Offset Papier, hergestellt aus 100% Altpapier, mit hoher Reinheit und angenehmer Weiße. 
Dieses Produkt zeichnet sich neben den kompromisslosen Reproduktions- und Verarbeitungseigenschaften durch die unvergleichlichen Umweltwerte aus.
Vorteile für die Umwelt
SAUBERE LUFT
Strenge gesetzliche Auflagen, sowie rigorose Kontrollen und modernste Anlagen stellen sicher, dass die Belastung der Luft extrem gering ist. 
KLARES WASSER
Die Integration der Deinking Anlage mit der Papiermaschine führt zu einer wesentlichen Ersparnis des Wasserverbrauchs für die Produktion. 
NACHHALTIGE ENERGIEVERSORGUNG
Die Papierfabrik ist direkt verknüpft mit den Energieerzeugungsanlagen einer Zellstofffabrik. Dort wird die bei der Zellstoffherstellung anfallende organische Fraktion verbrannt. Das Gesamtwerk produziert so viel Energie wie sie verbraucht und ist daher autark. 
NULL MÜLL
Die Produktion trachtet danach, dass Reststoffe und Abfälle in so geringem Maße wie möglich anfallen. Organische Reststoffe werden gesammelt und in werkseigenen Anlagen verfeuert, um deren Wärmeinhalt zu nutzen. Es fallen keine Abfälle an, die deponiert werden müssten.
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